Domaci ukol ze cviceni 9:

1. Vy§etfete absolutni, pfipadné neabsolutni konvergenci ¥fady:
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2. V zavislosti na parametru xe R vySetfete, zda konverguje absolutng, resp. konverguje neabsolutng,
resp. diverguje fada
Zn+l

a) Z (x 2)'; b Z M (x+3)"; © Z(—1)”‘1h.
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3. UkaZte, Ze alternujici fada
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diverguje, i kdyZ lim a4, =0 .
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A navic, cheete-li :

4. Vy3ettete konvergenci fady:
o 1 w 1 1
) 2 -3 b D(en-1--);
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) k
(mozndse hodi,ze e*=3 % (vite z prednasky) ).
k=0 *

5. Rozhodnéte (a také odlivodnéte), zda plati:

[e+] «©
a) Kdyztada Zan =ay +a, +... konverguje, pak konverguje také fada Zakn =ay +ap, +.
n=1 n=1
kde 1<k <ky.....

b) KdyZ konverguje fada Z ay, konvergu_]e ifada Z (a,)*
n=1 n=1

¢) Kdyz konverguji fady Z:(a,,)2 a Z(bn)z, pak fada Za,,b,, konverguje absolutng.
n=1 n=1 n=1

@ o« o0
d) KdyZ konverguji fady Zan a an , pak fada Zanbn konverguje absolutné.
n=1 n=1 n=1



